

2014年11月6日

各 位

アクサ生命保険株式会社

### ソルベンシー・マージン比率の訂正について

アクサ生命保険株式会社および旧アクサ ジャパン ホールディング株式会社の 2013 年度業績（2014年3月末）および2014年度第1四半期末業績（2014年6月末）におけるソルベンシー・マージン比率につきまして発表内容に誤りがありました。お詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正いたします。

今回の訂正に至った原因は、「リスクの合計額」を算出する過程における事務ミスであり、今後は確認手続きやチェック体制の見直しを図り、再発防止を徹底してまいります。

なお、ホームページに掲載の「アニュアルレポート」のPDFデータにつきましては、すでに訂正を反映しております。

<http://www2.axa.co.jp/info/ir/annual/>

また、「決算のお知らせ」として過去に公表したデータにつきましても、すでに訂正を反映しております。

<http://www2.axa.co.jp/info/ir/info/>

記

アクサ生命保険株式会社

2013年度業績（2014年3月末）

（単位：百万円）

|               | 誤       | 正       |
|---------------|---------|---------|
| リスクの合計額       | 160,215 | 160,116 |
| 資産運用リスク相当額    | 112,942 | 112,844 |
| 経営管理リスク相当額    | 3,501   | 3,499   |
| ソルベンシー・マージン比率 | 713.4%  | 713.9%  |

2014 年度第 1 四半期末業績 (2014 年 6 月末)

(単位：百万円)

|               | 誤       | 正       |
|---------------|---------|---------|
| リスクの合計額       | 159,172 | 159,268 |
| 資産運用リスク相当額    | 112,099 | 112,194 |
| 経営管理リスク相当額    | 3,481   | 3,483   |
| ソルベンシー・マージン比率 | 740.6%  | 740.2%  |

旧アクサ ジャパン ホールディング株式会社

2013 年度業績 (2014 年 3 月末)

(単位：百万円)

|               | 誤       | 正       |
|---------------|---------|---------|
| リスクの合計額       | 163,981 | 163,881 |
| 資産運用リスク相当額    | 114,387 | 114,289 |
| 経営管理リスク相当額    | 5,427   | 5,424   |
| ソルベンシー・マージン比率 | 701.1%  | 701.5%  |

2014 年度第 1 四半期末業績 (2014 年 6 月末)

(単位：百万円)

|               | 誤       | 正       |
|---------------|---------|---------|
| リスクの合計額       | 162,989 | 163,085 |
| 資産運用リスク相当額    | 113,597 | 113,692 |
| 経営管理リスク相当額    | 5,401   | 5,404   |
| ソルベンシー・マージン比率 | 729.4%  | 729.0%  |

～本件に関するお問い合わせは下記までお願いいたします～

アクサ生命保険株式会社 広報部

電話：03-6737-7140 FAX：03-6737-5964

<http://www.axa.co.jp/>